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гр. София,  20.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 20.01.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 10439 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,06 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ К. Ц. Б. – редовно призован, представлява се от адв. Д., с пълномощно 

по делото  

 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се 

представлява.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В.. 

 

Адв. Д. и прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. Д.: Поддържам касационната жалба, както и направеното доказателствено искане 

с нея. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

Съдът по направеното доказателствено искане намира, че чрез него се цели 

попълването на делото с нови фактически обстоятелства, която забрана съществува, 



съгласно Глава дванадесета АПК. В случай, че съдът наново счете, че 

доказателственото искане е пряко относимо към предмета на спора и в неговите 

правомощия е да върне делото за ново разглеждане от друг състав на СРС за 

събирането на тези доказателства, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на адв. Д., направено с касационната жалба. 

 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

Адв. Д.: Един от основните аргументи посочен в касационната жалба е именно 

недопускането на събиране на доказателства - видеозапис от автомобилът, с който е 

констатирано нарушението. Такова беше и настоящото доказателствено искане, което 

не е за нови факти и обстоятелства, поради което в случай, че намерите същото за 

относимо и допустимо, моля да върнете делото за ново разглеждане и за събиране на 

исканото доказателство. Претендирам разноски и за двете инстанции, за което 

представям списък. 

 

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС и да отхвърлите касационната 

жалба.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,10 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


